

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 43 středa 9. listopadu 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Smrtečná nehoda

více na str. 3



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

V návštěvnosti vede lysický zámek

LYSICE - Trojici státních zámků v regionu si letos prohlédlo přes sedmdesát tisíc lidí. Skoro polovina z nich přitom zavítala do Lysic.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



Rozhovor: Sagittari pokřtí album VooDoo

LETOVICE - Na akci Metal Midnight v letovickém kulturním domě se odehraje křest nového CD kapely Sagittari.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Foto HZS JmK



Z lupu se asi moc neradoval

KUNŠTÁT - Do areálu firmy v Kunštátě se vloupal neznámý zloděj. Pachatel nejprve přešel plot a do objektu se dostal, když rozbil okno. Uvnitř postupně vypáčil dveře několika místností. „V jedné z kanceláří odcizil plátnovou tašku s peněženkou s asi pěti sty korunami. Nakonec se dostal do skladu, kde si počínal jako profesionál. Našel počítač, na nějž byl zálohovaný bezpečnostní kamerový systém. Ten odcizil a z místa zmizel. Zloděj zajímavý lup rozhodně nezískal, firmě ale způsobil škodu za skoro třicet tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Obrala seniory o desetitisíce

KUNŠTÁT - Vykutálená ošetřovatelka připravila o úspory dvojici důchodců z Kunštátu. Zlodějka o seniory necelé dva měsíce pečovala. Mezitím je okradla o desetitisíce korun. Ke dvěma čtyřiaosmdesátiletým důchodcům se žena na začátku září dostala přes inzerát. „Policistům velmi dobře známa jednačtyřicetiletá žena vedle péče o důchodce postupně získala pro ni důležité informace, mimo jiné i to, kde mají manželé uložené peníze. Z úspor jim pak sebrala skoro padesát tisíc korun,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. Ze přišli o peníze, seniory zjistili, až když k nim žena přestala docházet. Po zlodějce policisté pátrají. **(moj)**

Chtěl traktor, ale nedostal nic

REGION - Na svou důvěřivost doplatil pětadesátiletý muž z Blanská. Přes internet si chtěl koupit traktor až z Velké Británie. Naletěl při tom ale podvodníkovi a stálo ho to desetitisíce korun. Zemědělec si na webu vyhlédl inzerát, ve kterém osoba jménem Allister Campbell nabízela traktor značky Zetor. Nejprve se transakce vyvíjela slibně. Kupec i prodávající si vyměnili několik e-mailů a dojednali podobnosti smlouvy. V ní se pětadesátiletý důvěřivec zavázal, že zaplatí polovinu ceny předem. A také tak učinil, když sumu poslal na účet anglické banky. Pak už se jen těšil na vyhlédnutý Zetor.

„Následně měl být traktor přepraven z Velké Británie přímo kupujícímu. Jenže stroj neodrazil a prodávající přestal komunikovat. Až potom zájemce o traktor pochopil, že naletěl,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že muž přišel o více než sedmdesát tisíc korun. **(moj)**

Mezi zámky vedou Lysice, navštívilo je 33 tisíc lidí

REGION - Státní zámky v regionu letos zaznamenaly vyšší návštěvnost než loni. Do konce října si trojici památek prohlédlo přes sedmdesát tisíc turistů. Skoro polovina z nich přitom zavítala na zámek v Lysicích.

„Na úspěšnou sezónu měly vliv nejen tradiční a návštěvníky oblíbené akce, ale i nově otevřené výstavy a expozice. Domácích turistů přišlo více, protože poklesl zájem o dovolené v cizině. Na návštěvnost památek v uplynulé sezóně naopak nemělo až takový vliv počasí, jak jsme bývali zvyklí, turisté chodili v podstatě rovnoměrně, ať bylo horko nebo chladno či pršelo,“ vysvětlila Dagmar Šnajdarová z Národního památkového ústavu v Kroměříži.

Nejnávštěvovanějším zámek v regionu byl zámek v Lysicích. Navštívilo ho přes třicet dva a půl tisíce lidí, což je o skoro šest tisíc více než minulý rok. Zámek tak letos poprvé překročil třicetitisícovou hranici návštěvnosti.

„Zcela jistě na tom má svůj podíl bezpečnostní situace ve světě, kdy díky obavám mnoho Čechů nejelo do zahraničí, ale cestovalo po republice a návštěvy hradů a zámků k tomuto cestování ještě stále neodmyslitelně patří. Zahraniční návštěvníky především z německy hovořících zemí přilákala nová interaktivní výstava o spisovatelce Marii von Ebner-Eschenbach,“ uvedla kastelánka lysického zámku Martina Rudolfová.

Blanenská nemocnice bude bojovat proti rakovině prostaty

BLANSKO - V Nemocnici Blansko se v listopadu zaměří na muže – konkrétně na jejich zdravou prostatu. Letos poprvé mají padesátníci a starší možnost si nechat zdarma vyšetřit PSA v krvi. Akce začne v pondělí 7. listopadu.

Vyšetření krve zdarma mohou absolvovat muži nad padesát let každý pracovní den od 8.30 do 12 hodin až do 30. listopadu. Jedinou podmínkou je přijít na lačno na oddělení klinických laboratoří v přízemí spojovacího traktu nemocnice.

„Na vyšetření se nebude objednávat. Po projevení zájmu o vyšetření, bude mužům proveden odběr jedné zkumavky krve. Výsledek se dozví ještě ten samý den. Předání výsledků proběhne individuálně podle



Lysický zámek.

Foto Michal Zábaj

Rájecký zámek si prohlédlo o tři tisíce turistů více než loni. Dohromady do něj zavítalo bezmála dvacet osm a půl tisíce lidí. Vyšší návštěvnost hlásí i kunštátský zámek. Tam si našlo cestu přes deset tisíc turistů, a to je meziročně o zhruba dva tisíce více.

„Zámek Kunštát doplnil prohlídkovou trasu o nově restaurované obrazy a nábytek. A v zámecké kapli svatého Josefa byla zrestaurována klasicistní vitraj. Dále byly obnoveny zděné konstrukce zámeckého příkopu,“ podotkla Dagmar Šnajdarová.

Vyšší počty návštěvníků se pozitivně promítly do příjmů ze vstup-

ného. Například v Lysicích peníze použili k opravám památek.

„Ze zvýšených výnosů ze vstupného se v současné době dokončují nátery a opravy klempířských prvků budovy hájenky, restaurují knihovni skříň z knihovny korvetního kapitána Erwina Dubského a pořizují se kopie vitrážových oken ze severní fasády zámku,“ upřesnila kastelánka.

Lysický zámek se navíc letos dočkal obnovy poslední části fasád hlavní budovy zámku včetně výměny a obnovy oken a nárožní věžičky. Do budoucna se podle kastelánky připravuje další obnova interiérů sala terreny a revitalizace zámecké zahrady a zahradnictví. **Michal Zábaj**

Prodlouží výstavu o legiích

BOSKOVICE - Muzeum regionu Boskovicka prodloužuje výstavu věnovanou československým legiím. Expozice bude k vidění o měsíc déle až do konce listopadu.

„Původně byla výstava naplánována na dva měsíce do konce října, pro velký zájem ji prodlužujeme,“ uvedl historik Muzea regionu Boskovicka Petr Vítámvás.

Hlavní část expozice s názvem Československé legie tvoří předměty, které zapůjčil soukromý sběratel Pavel Hrabálek. „Dále jsou na výstavě předměty ze sbírky Muzea regionu Boskovicka, kterých však nemáme příliš. Jsou to věci z pozůstalosti boskovického legionáře Karla Indry, především fotografie,“ podotkl Vítámvás s tím, že na výstavě jsou k vidění i panely, které zapůjčila Československá obec legionářská. **(moj)**

domluvy v laboratoři – bude možné si počkat nebo zavolat,“ upřesnila mluvčí blanenské nemocnice Kateřina Ostrá.

V případě pozitivního nálezu budou muži automaticky kontaktováni a nasměrováni k dalšímu řešení se specialistou – urologem.

Proč přijít bojovat za zdravou prostatu? „Karcinom prostaty je v České republice nejčastějším onkologickým onemocněním u mužů a nejčastějším zhoubným urologickým nádorem. V žebříčku úmrtnosti byl v roce 2014 na druhém místě mezi zhoubnými novotvarami,“ doplnila Kateřina Ostrá.

Zájemci o vyšetření mohou telefonicky kontaktovat laboratoř na číslech 516 838 175 nebo 516 838 170. **(hrr)**

Tragická nehoda u Boskovic: BMW v protisměru smetlo hyundai

BOSKOVICE - Tragická dopravní nehoda se stala v neděli ráno nedaleko Boskovic. Na následky zranění po srážce dvou osobních aut zemřela jedna žena, další dva lidé byli zraněni, z toho jeden těžce.

Nehoda se stala kolem deváté hodiny ráno. Pod kopcem nedaleko železničního přejezdu na silnici směrem na Knínice se čelně střetla osobní vozidla BMW a Hyundai. V jednom cestoval jen řidič, ve druhém řidič a spolujezdkyně.

„Hasiči museli zraněného řidiče ze zničeného vozu vyprostit pomocí hydraulického nářadí a pomáhali rovněž s resuscitací spolujezdkyně. Záchranáři odvezli zraněného řidiče BMW do nemocnice sanitkou a pro druhého řidiče přiletěl vrtulník letecké záchrané služby. Žena, přes veškerou péči záchranářů, zemřela



Nedělní tragická nehoda nedaleko Boskovic.

Foto HZS JmK

na místě nehody,” popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jan Dvořák.

Viníkem nehody byl patrně mladý řidič vozidla BMW, který z dosud nezjištěných příčin vjel do protisměru. „Provedené testy na místě nehody vyloučily požití alkoholu nebo jiných návykových látek. Co bylo příčinou vyjetí do protisměru, zjišťují blanensští policisté,” uvedl policejní mluvčí Pavel Šváb.

Po dobu zásahu u nehody byla silnice neprůjezdná a motoristé museli úsek objíždět. „Hasiči zajistili vozidla proti případnému vzniku požáru. Zasyпали uniklé provozní kapaliny sorbentem. Spolupracovali s odtahovou službou při naložení vozidel na odtah. Po závěrečném úklidu ukončili zásah krátce po půl jedné odpoledne,” dodal mluvčí hasičů.

Michal Zábou

V Černovicích vyhlásí výsledky VC Blanenska

REGION - Velké ceně Blanenska v požárním útoku zbývá v letošním roce učinit ještě jeden krok. A sice slavnostně vyhlásit vítěze. Nejlepší týmy si převezmou ocenění jako tradičně v kulturním domě v Černovicích v sobotu 19. listopadu od 18 hodin.

„Myslím si, že Velká cena Blanenska v požárním útoku si stále udržuje svůj standard, můžeme být spokojeni. Když ji porovnáme například se Žďárskou ligou, kam momentálně jezdí velmi málo družstev a reálně hrozí její zánik, je u nás situace dob-

rá,” uvedl předseda Velké ceny Blanenska Martin Koutný.

Podle něj se na Blanensku soutěží klání účastní pravidelně pětadvacet až padesát týmů. Pomohlo tomu i otevření soutěže pro týmy z okolních okresů.

„Některým družstvům se to trochu nelíbí, protože nedosahují na tolik bodů. Před novým ročníkem na toto téma určitě proběhne nějaká diskuze, jestli velkou cenu opět neuzavřít. Ale podle mě by to byla škoda, protože bychom přišli o minimálně deset až dvanáct kvalitních

přespolních družstev,” upřesnil Martin Koutný.

V současné době se chystá vyhlášení velké ceny a s tím související souhrnné klipy z uplynulé sezóny pro nejlepší deset mužských a šest ženských družstev. Na ty nejlepší čekají finanční odměny i věcné ceny a na sponzory seriálu poděkování od pořadatelů.

A jak vůbec letošní ročník dopadl? Do posledního závodu se v Sudičích přihlásilo 35 mužských a 15 ženských družstev. Po odběhnutí se v celkovém pořadí mužské části nejlépe umísti-

lo družstvo Čikova z okresu Třebíč (260 b), následované Žernovníkem (228 b) a Oborou (188 b).

V ženské kategorii díky vítězství v Sudičích v celkovém pořadí dosáhly na prvenství ženy z Němčic (114 b), druhé skončilo družstvo Černovice A (111 b) a třetí Sychotín B (85 b).

Další ročník Velké ceny Blanenska se rozeběhne v příštím roce. Začátkem roku se seje valná hromada, která mimo jiné rozhodne o pořadatelích kandidátských závodů a bodovaných soutěžích zapojených do seriálu. (hrr)

Bagřík čistil jeskyni Staré skály od naplavenin

SLOUP - Jeskynáři nechali vyčistit ponor Sloupského potoka. Usazeniny, které do jeskyně Staré skály u Sloupu naplavila voda, pomohl odstranit bagřík. Připojili se také dobrovolníci.

Do jeskyně při větších deštích splavuje Sloupský potok dřevo a hlínu z lesů nad Sloupem. Nežfídka jsou v naplaveninách i PET lahve, obaly a další odpad. Voda pak přes tuto masu protéká až do Amatérské jeskyně.

Čištění jeskyně Staré skály je ale důležité i kvůli ochraně před povodněmi. „Pokud bychom přírodu nechali jeskyni zanášet, tak bychom snižovali odtok Sloupského potoka, který by za zvýšených vodních stavů neodtéká a tvořil by kolem známé skály Hřebenáč jezero. Voda jezera může dále odtékat

do Pustého žlebu teprve až dosáhne úrovně silnice. To však už zaplavuje podlahy pokladny Sloupsko-šošůvských jeskyní a suterény mnohých domů ve Sloupu,” vysvětlil Antonín Tůma ze Správy Chráněné krajinné oblasti Moravský kras (SCHKO MK).

Úklid ponoru organizovala správa jeskyní spolu s ochránáři. Kodstranění části naplavenin posloužil bagřík, který se dostane až do podzemí. Pomohli ale i dobrovolníci z brněnského pivovaru. Ti vynesli zbytek odpadu.

„Plasty a dřevo zaplnily kontejner před jeskyní. Správa CHKO se brigádníkům odměnila návštěvou Domu přírody Moravského krasu a krátkou exkurzí do Býčí skály,” podotkl vedoucí SCHKO MK Leoš Štefka. (moj)



Bagřík čistil jeskyni Staré skály od naplavenin. Foto Antonín Tůma

Sagittari pokřtí nové album VooDoo. Na Metal Midnight v Letovicích

BLANSKO - Turné VooDoo tour 2016 blanenské metalové formace Sagittari se přehouplo do druhé poloviny a kapelu čeká křest jejího nejnovějšího alba VooDoo. Stane se tak v sobotu 26. listopadu na akci Metal Midnight v kulturním domě v Letovicích.

„Důvodů, proč jsme zvolili kulturní dům v Letovicích, je hned několik. Letovice jsou přibližně uprostřed trasy Brno – Svitavy. Sagittari zde má silnou základnu fanoušků a koncerty jsou zde vždycky hodně slušná zába-va,“ říká v rozhovoru zpěvák a frontman Sagittari Ivoš Mazourek.

Máte za sebou polovinu VooDoo tour 2016, je čas hodnotit. Jak se vám zatím turné líbí?

Myšlenka zorganizovat turné vznikla letos v květnu, kdy jsme dokončili a vydali naše nejnovější album VooDoo. Hledali jsme efektivní cestu, kterou bychom mohli album fanouškům představit, a odkud by si ho mohli rovnou odnést domů. Vytipovali jsme kluby v rámci republiky, které splňují požadavky (ozvučení, vybavení, hudební styl klubu, atd..) pro uspořádání vystoupení Sagittari. Následovala mravenčí práce, kterou měla na starosti naše manažerka Petra Zacharová, kdy bylo nutné vyjednat termíny, podmínky a další s majiteli či produkčními kluby. Tím vznikl základní rozpis koncertů, ke kterému se ještě přidaly další akce, na které byla kapela Sagittari pozvána. Nabídka na hostování, pak přijala kapela Infinity. Vystupujeme prakticky na společné pódiové vybavení, což šetří hromadu času při výměně kapel. Musím také dodat, že Infinity vyrazili na turné s novou posilou za mikrofonem a kytarou. Osobně jsem měl trochu obavy, jak moc tato změna ovlivní „tvář“ kapely, jelikož dosavadní zpěvák František Míček byl v Infinity vynikající. Nicméně po prvním koncertu s Milošem Hořínkem za mikrofonem se všechny obavy rozplynuly a musím říci, že to kapele neskutečně šlape.

Vše bylo tedy připraveno a 16. září jsme odstartovali turné v Třebíči. Momentálně se nacházíme v polovině turné a dá se říci, že jsme s průběhem spokojeni. Nicméně nejlepší akce nás teprve čekají, i když musím říci, že například koncert v Českých Budějovicích byl skvělý! Oproti tomu koncert v Třebíči, měl malou návštěvnost, což ale mohlo být zapříčiněno špatnou reklamou. Na celkové hodnocení si tedy budeme muset počkat, až jak dopadnou následující koncerty.



Frontman Sagittari Ivoš Mazourek.

Foto archiv kapely

Jak se líbí fanouškům? Jaké reagují na skladby z nového CD VooDoo?

Zatím jsme se setkali vesměs s pozitivními reakcemi, což nás velice těší! Především titulní skladby z nové desky, jako jsou VooDoo, Viking, Sudba či Ilumináti, jsou pozitivně vnímány a reakce publika potvrzuje, že jsme se na nové desce vydali správným směrem. Zájem ze strany fanoušků je tak nejen o nové CD, ale i o zbrusu nové oblečení (trika a mikiny), které jsme na turné nechali vyrobit. Nutno dodat, že grafika Michala Hladíka, která dominuje celé kolekci VooDoo, je opravdu zdařilá a v podstatě se prodává sama.

Máte nějakou v uvozovkách veselou příhodu nebo nějaký moment z koncertů, na který nikdy nezapomenete?

Příhod je spousta, bohužel obvykle nám v daný moment nebývá do smíchu, ale s odstupem času se tomu i zasmějeme :-). Například ráno před koncertem v Českých Budějovicích, mi volal bubeník Milan, že píchnul a že je rezerva prázdná. Problém byl v tom, že nás čekala cesta asi 400 kilometrů. A v 18 hodin jsme měli zahájit vystoupení. Nicméně vše dobře dopadlo a koncert jsme stihli. Naopak příjemným překvapením, byla návštěva fanoušků z Boskovic, kteří přijeli na koncert až do Pardubic.

V sobotu 26. listopadu nové album pokřtíte na akci Metal Midnight v Letovicích, proč právě tam?

Důvodů, proč jsme zvolili kulturní dům v Letovicích, je hned několik. Letovice jsou přibližně uprostřed trasy Brno – Svitavy. Sagittari zde má silnou základnu fanoušků a koncerty jsou zde vždycky hodně sluš-

zakrojíme z novinky VooDoo, kdy jsme se snažili zařadit do playlistu to nejlepší, co na desce vzniklo.

Na co se fanoušci mohou těšit dál?

Těšit se mohou na metal-coreovou nálož ze Znojma, kapelu X-CORE! Vynikající power-metalová kapela EAGLE-HEAR z Brna, představí to nejlepší ze své dosavadní tvorby a možná i něco víc. S novou posilou za mikrofonem a s novým kytaristou, se představí brněnská partička INFINITY! Pro nás je tato akce výjimečná, vzhledem k již zmíněnému křtu alba VooDoo. Jak už bývá zvykem, je akce Metal Midnight vždy kvalitně ozvučena a osvětlena. I letos přiveze technické vybavení firma FULL STAGE SERVICE a mohou s klidným svědomím říci, že se jedná o špičkovou techniku, kterou můžete v dnešní době slyšet i vidět. Pro naše fanoušky, jsme připravili řadu překvapení. Například jsme výrazně zlevnili CD VooDoo, které bude k dostání za zvýhodněnou cenu 100 korun. Zlevněné budou i nová trika či mikiny. A přijďte včas! Akce startuje v 19 hodin, kdy do 20 hodin bude vstupné 100 korun a od 20 hodin 180 korun.

Album VooDoo vyšlo letos v květnu, co plánujete do budoucna?

Nyní je naším cílem úspěšně dokončit turné a během Vánoc si trochu odpočinout. Na jaře bychom chtěli zavítat opět do studia a začít točit singly na další desku. S Michalem máme nějaké věci v šuplíku, čili doufám, že bychom mohli do léta nějakou skladbu vypustit ven. Dále pak budeme pokračovat s plánováním koncertů na léto a tak doufám, že se opět objevíme na různých festivalech.

Na závěr bych rád poděkoval celé redakci ZRCADLA za podporu.

Michal Zábaj

ná zábava! :-). Navíc je kulturní dům kompletně zrekonstruovaný a je zde vynikající akustika. Nejdůležitější je ale vstřícnost městského kulturního střediska, především paní ředitelky, Jany Trubákové, která nám s akcí velice pomáhá. Díky tomu, můžeme akci Metal Midnight pořádat v Letovicích již potřetí.

Kdo se ujme role kmotra cédéčka? Jak bude křest vypadat?

Křest bude následovat po cca hodinu a půl dlouhém koncertu Sagittari. Kmotrem nové desky by se měl stát Zdeněk Ondráček. Ten album VooDoo produkoval a v jeho studiu jsme jej i natočili. Dále budou u křtu hosté, ale to už bych prozradil moc... :-)

Co lidi uslyší během vašeho vystoupení? Jenom skladby z VooDoo nebo i starší?

Playlist bude rozmanitý a bude obsahovat skladby jak z našeho prvního alba Zaříkávač hadů, tak uslyší i výběr toho nejlepšího z druhé desky Albert Fish. Největší porci, si ale



Koncert Sagittari.

Foto archiv kapely

kalendář akcí

středa 9. listopadu

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 9.30 hod.: Světýlková dílna.

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Genealogie II.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Putování za osobnostmi Blanenska: Ferdinand von Saar.

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Večer s kotlíkem 181. - Rajbas slaví osmnáct.

Boskovice – Sokolovna v 18 hod.: Přednáška MUDr. Jaromíra Bertlíka - Jak se v dnešní době zajistit a udržet zdraví až do stáří.

Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: 8. Posezení s Boskovickou kapelou.

KINA

Blansko ve 20 hod. Doctor Strange. (s titulky)

Boskovice v 15 hod. Filmové odpovědi pro seniory: Zloději zelených koní.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Dívka ve vlaku.

Šebetov v 19.30 hod. Želvy ninja 2.

čtvrtek 10. list.

AKCE

Blansko – Fotbalová hospůdka v 8.30 hod.: 8. podzimní seminář k energetickým úsporám.

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Klub Ulita v 18 hod.: Hejného metoda – otevřená třída.

Boskovice – Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

Boskovice – OC Kras v 16 hod.: Ať žijí duchové.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 18 hod.: Klub mladých důchodců - beseda s archeoložkou Muzea Boskovice na téma Nálezy u šamotové továrny ve Velkých Opatovicích.

KINA

Blansko ve 20 hod. American Honey.

Boskovice v 17 hod. Pohádky pro Emu.

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: American Honey.

Doubravice v 18 hod. Zloději zelených koní.

pátek 11. listopadu

AKCE

Blansko – Vítání svatého Martina 2016, více na www.blansko.cz.

Blansko – Klub důchodců v 9 hod.: Oslava 40. výročí založení MKD Blansko.

Blansko – Budova policie v 16 hod.:

Kdo je vidět, vyhrává aneb Zvyšování viditelnosti chodců a cyklistů v dopravě.

Blansko – Křesťanské centrum v 18 hod.: Úkryt.

Blansko – Muzeum v 19 hod.: Collegium Moraviensis – barokní hudba.

Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: Harlej – koncert.

Blansko – Pivnice Velvet ve 20 hod.: HD elektrik, koncert.

Boskovice – Zámecký skleník v 19.30 hod.: Improvizací zápas Lísky vs. Panda.

Letovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Společenský večer s tancem.

KINA

Blansko ve 20 hod. American Honey.

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Pohádky pro Emu.

Šebetov v 19.30 hod. Tenkrát v ráji.

Velké Opatovice v 19.30 hod. Zloději zelených koní.

sobota 12. list.

AKCE

Blansko – Vítání svatého Martina 2016, více na www.blansko.cz.

Blansko – Wanklovo nám. ve 12 hod.: Svatomartinský košť 2016.

Blansko – Klub Ratolest v 17 hod.: Pochod světýlek ke sv. Martinovi.

Blansko – Katolický dům ve 20 hod.: Martinské hody.

Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 15 hod.: Jan Odvárka – Obrazy, vernisáž výstavy.

Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Martinské hody, hraje Duo Pohoda.

Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Jakub Smolík, koncert.

Velké Opatovice – Orlovna v 9 hod.: 13. Malý tarokový turnaj.

Velké Opatovice – Areál hřiště bývalého učiliště v 17 hod.: Svatomartinský lampionový průvod s ohňovou show.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Pojar dětem.

Blansko ve 20 hod. Příchozí.

Boskovice ve 14 hod. Trollové. (3D)

Boskovice v 17 hod. Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné děti.

Boskovice v 19.30 hod. Pohádky pro Emu.

neděle 13. list.

AKCE

Blansko – Vítání svatého Martina 2016, více na www.blansko.cz.

Blansko – Katolický dům v 16 hod.: Beseda u cimbalu.

Boskovice – Zámecký skleník v 15 hod.: Sůl nad zlato, divadelní představení pro děti.

Klepačův – Škola v 15 hod.: Kurz ple-

tení z pedigu pro začátečníky a mírně pokročilé.

Velké Opatovice – Koncert sv. Jiří v 16 hod.: Koncert k svátku sv. Cecílie.

Velké Opatovice – Tělocvična bývalého učiliště v 17 hod.: Taneční podvečery.

KINA

Blansko v 10 hod. Michalův salát.

Blansko v 15 hod. Pojar dětem.

Blansko v 17.30 hod. Anthropoid.

Blansko ve 20 hod. Příchozí.

Boskovice ve 14 hod. Trollové. (3D)

Boskovice v 17 hod. Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné děti.

Boskovice v 19.30 hod. Pohádky pro Emu.

pondělí 14. list.

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Návrhy obecních znaků a vlajek aneb Trampoty komunálního heraldika.

Boskovice – Kino v 19 hod.: Filmový kvíz – III. kolo.

Kuželkárky Slavie Praha odjely z Blanska s prázdnou

BLANSKO - Těžkého soupeře přivedl los sedmého kola první kuželkářské ligy žen do blanenské kuželny. V sobotu přijel vedoucí celek Slavie Praha, ale po skvělém výkonu domácích hráček se vrátil bez bodu. Muži Blanska hostili tým Horního Benešova a v utkání, které může spolurozhodovat o záchraně v letošním ročníku, si obě mužstva body rozdělila.

1. liga žen - KK Blansko - KK Slavia Praha 6:2 (3359:3262).

Ševčíková - Štátná 2:2 (574:541), Ptáčková - Marková 3:1 (534:510), Nevřivová - Kohoutová 3:1 (610:574), Musilová - Gruszková 3:1 (559:540), Budová - Kaanová 2:2 (537:548), Zajacová - Juráková 1:3 (545:549).

1. Rosice	7	6	0	1	37,0:19,0	12
2. Přerov	7	5	1	1	36,0:20,0	11
3. Slavia Praha	7	5	0	2	32,0:24,0	10
4. Blansko	7	4	0	3	34,0:22,0	8
5. Duchcov	7	3	2	2	32,0:24,0	8
6. Rokycany	7	4	0	3	28,0:28,0	8
7. SKK Jičín	7	3	1	3	28,5:27,5	7
8. Náchod	7	3	0	4	28,0:28,0	6
9. Husovice	7	3	0	4	26,0:30,0	6
10. Val. Mez.	7	2	1	4	22,0:34,0	5

Pod vysokou sítí

REGION - KP 1 muži: Sokol Letovice - TJ Lokomotiva - Ingstav Brno 0:3 (-23, -13, -12) a 1:3 (-13, -19, 21, -15).

Tuto sobotu hraje celek Letovic v hale Brno-jih, 19. listopadu změří síly ve své hale s týmem Vyškova.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Bezva ženská na krku.

Blansko ve 20 hod. Příchozí.

úterý 15. listopadu

AKCE

Blansko – Nemocnice v 7.30 hod.: Boj za zdravá prsa v Nemocnici Blansko.

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Kurz zdravého vaření.

Blansko – Knihovna ve 14 hod.: Hudební toulky – Karel Zich.

Blansko – Klub Ulita v 18.30 hod.: Výtvarná dílna – Adventní věnce a svíčky.

Blansko – Galerie Jonáš v 18 hod.: Marie Plotěná – Obrazy, vernisáž výstavy.

Blansko – Dělnický dům v 19.30 hod.: Miloš Pernica a hosté: PF Guitar Quartet.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Egon Schiele.

Boskovice v 17 hod. Lichožrouti.

Boskovice v 19.30 hod. Hacksaw Ridge: Zrození hrdiny.

11. Kon. Praha 7 1 0 6 17,0:39,0 2

12. Č. Třebová 7 0 1 6 15,5:40,5 1

Tento týden hrají ženy Blanska v Duchcově, 19. listopadu hostí Konstruktivu Praha.

2. liga mužů - KK Blansko - TJ Horní Benešov 4:4 (3302:3261).

Flek J. - Bilíček 3:1 (603:507), Večerka - Skopalík 1:3 (536:549), Musil - Černý 2:2 (555:541), Havíř - Rak 1:3 (516:540), Flek R. - Kubeša 1:3 (558:580), Kolařík - Pečinka 1,5:2,5 (534:544).

1. Zábřeh	7	6	0	1	36,0:20,0	12
2. Chvalkovice	7	5	0	2	35,0:21,0	10
3. Dačice	7	5	0	2	32,0:24,0	10
4. Vyškov	7	4	0	3	37,0:19,0	8
5. Dubňany	7	4	0	3	33,0:23,0	8
6. Opava	7	4	0	3	28,0:28,0	8
7. Husovice B	7	3	0	4	28,0:28,0	6
8. Hlubina	7	3	0	4	27,0:29,0	6
9. Blansko	7	2	1	4	22,0:34,0	5
10. H. Benešov	7	1	2	4	21,0:35,0	4
11. Kamenice	7	2	0	5	18,0:38,0	4
12. Vracov	7	1	1	5	19,0:37,0	3

V sobotu 12. listopadu hrají muži Blanska v Dačicích, o týden později přivítají celek Dubňan. **(les)**

KP 2, muži: TJ Útěchov - SK Rájec - Jestřebí 3:0 (17, 16, 26) a 3:0 (13, 15, 23). TJ Minerva Boskovice - SK Duhovka Břeclav 3:0 (19, 23, 9) a 3:0 (17, 15, 22).

V dohrávce 3. a 4. kola hraje celek Rájec-Jestřebí tento víkend v Hrušovanech u Brna, další kola jsou na programu až příští rok. **(les)**

ŠKOLY

Burzy středních škol v regionu

Obchodní akademie a SZdŠ v Blansku posílá studenty na praxi do Irska

Nám, učitelům, to připadá jako science fiction (sci-fi) – získat možnost odborné praxe kdekoli v zahraničí. Neřku-li v průběhu školního roku a zcela bez nároku na finanční dotaci od rodičů.

Naše škola byla v minulosti zapojená do mnoha zahraničních projektů a výměn. Tento je však svým obsahem a organizací v mnohém výjimečný.

Pokračování na str. 8



Obchodní akademie
a Střední zdravotnická škola Blansko

otevřít ve školním roce 2017/2018
tyto 4leté studijní obory s maturitou:

- 53-41-M/01 zdravotnický asistent
- 63-41-M/02 obchodní akademie
- 78-42-M/02 ekonomické lyceum

OA a SZdŠ Blansko je školou právě pro Vás!

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

4. 11. 2016
20. 1. 2017
10. 2. 2017

vždy od 8.00 do 17.00 hodin
či jiný den podle domluvy.



Kontakt: OA a SZdŠ Blansko tel.: 516 418 980, 2, 3
Nad Čertovkou 18, 678 01 Blansko e-mail: oabk@oabk.cz

Informace na www.oabk.cz

Virtuální prohlídka školy na našich stránkách!



Gymnázium Rájec-Jestřebí, o.p.s.
Komenského 240
679 02 Rájec-Jestřebí

**Ve školním roce 2017/2018
nabízí studium**

v **šestiletém oboru** (pro žáky ze 7. tříd ZŠ)
a **čtyřletém oboru** (pro žáky z 9. tříd ZŠ)

Den otevřených dveří bude
v pátek 27. ledna 2017
od 8.30 do 16.30 hodin

Tel.: 516 432 181, 603 588 369

E-mail: kancelar@gymnaziumrajec.cz; www.gymnaziumrajec.cz



Střední škola technická a gastronomická Blansko,
příspěvková organizace *škola moderních technologií*



Nabídka vzdělání od 1. 9. 2017

4 LETÉ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITOU

26-41-L/01 TECHNIK AUTOMATIZACE A ELEKTRONIKY

- splňuje podmínky vyhlášky č. 50/1978 Sb.

23-45-L/01 PROGRAMÁTOR CNC STROJŮ

- programování CNC strojů, práce s 3D technologiemi

3 LETÉ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEM

26-51-H/01 ELEKTROMECHANIK, ELEKTROMECHANIKA

26-51-H/02 ELEKTRIKÁŘ - SILNOPROUD

- oba elektrotechnické obory splňují podmínky vyhlášky č. 50/1978 Sb.

- stipendium až 12.000,- Kč za dobu studia u oboru Elektrikář - silnoprud

23-52-H/01 NÁSTROJAŘ - OBRÁBĚČ

- svižečský kurz zdarma, stipendium až 12.000,- Kč za dobu studia

65-51-H/01 KUCHAŘ-ČIŠNÍK, KUCHAŘKA - SERVIŘKA

- odborné gastronomické kurzy

1 LETÉ DENNÍ STUDIUM PRO ABSOLVENTY STŘEDNÍCH ŠKOL

zakončené získáním výučního listu v oborech

ELEKTRIKÁŘ - SILNOPROUD, NÁSTROJAŘ - OBRÁBĚČ

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

- sobota 10. 12. 2016 08:00 - 12:00 hodin
- středa 11. 1. 2017 12:00 - 18:00 hodin

Prohlídka školy a poradenství jsou možné i v jiných termínech po tel. domluvě na čísle 606 200 883.

Ubytování I. kategorie na Domově mládeže - dvouúložkové pokoje se sociálním zařízením - cena 1.100,- Kč/měsíc.

Kontakt: Jitka Blažková, tel. 516 419 623, mobil: 606 200 883, e-mail: jitka.blazkova@sosblansko.cz

www.sosblansko.cz

O absolventy SŠ TEGA Blansko mají zaměstnavatelé zájem

Před rokem jsem na tomto místě psal o tom, jak to ve Střední škole technické a gastronomické Blansko žije, jaké mají žáci úspěchy na soutěžích, kam do světa se vydávají a jakých různých aktivit se účastní. Letos bych mohl tento dlouhý výčet opsat znovu a snad ještě dále rozšířit.

Pro naše žáky současně i budoucí a také pro jejich rodiče může být ale

zajímavá ještě jedna zásadní informace, a tou je velký zájem zaměstnavatelů o absolventy naší školy.

Personalisté ve firmách doslova naříkají nad nedostatkem kvalifikovaných pracovníků, na pracovním trhu chybí technici, programátoři CNC strojů, elektronici a elektrikáři, nástrojaři, svářeči, ale i šikovní kuchaři a čišníci.

Pokračování na str. 10



Střední pedagogická
škola Boskovice,
příspěvková
organizace

Komenského 5, 680 11 Boskovice

Tel.: 516 802 544

E-mail: posta@spgs-bce.cz

www.spgs-bce.cz



Vám pro školní rok 2017/2018 nabízí

Čtyřleté denní studium ukončené maturitní zkouškou:

78-42-M/03 Pedagogické lyceum

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika

75-41-M/01 Sociální činnost

Dny otevřených dveří 11. 11. 2016 a 6. 1. 2017



Střední škola André Citroëna Boskovice

OBORY ZAKONČENÉ MATURITNÍ ZKOUŠKOU

- **INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE** - IT specialista
- grafik/grafička digitálních médií
- **AUTOTRONIK** - technik expert pro opravy a diagnostiku vozidel
- **MECHANIK STROJŮ A ZAŘÍZENÍ** - mechanik seřizovač CNC strojů
- **BEZPEČNOSTNĚ PRÁVNÍ ČINNOST (nový obor)** - ochrana osob a majetku

OBORY ZAKONČENÉ ZÁVĚREČNOU ZKOUŠKOU S VÝUČNÍM LISTEM

- **MECHANIK OPRAVÁŘ MOTOROVÝCH VOZIDEL** - automechanik
- **OPRAVÁŘ ZEMĚDĚLSKÝCH STROJŮ**
- mechanik zemědělských a silničních strojů
- **OBRÁBĚČ KOVŮ** - operátor CNC strojů
- **AUTOELEKTRIKÁŘ**
- mechanik elektrických a elektronických systémů motorových vozidel
- **ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE**
- technik pro informační a komunikační technologie
- operátor/operátorka pro elektrotechnickou výrobu

NÁSTAVBOVÉ OBORY

- **PODNIKÁNÍ** - management obchodu, řemesel a služeb
- management prodeje motorových vozidel

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

11.11.2016	8 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ hodin		
9.12.2016	12 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hodin,	10.12.2016	9 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰ hodin
20.1.2017	12 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hodin		

Kontakt:
Střední škola André Citroëna
Boskovice, příspěvková organizace
náměstí 9. května 2153/2a
680 11 Boskovice
telefon: +420 516 426 200
e-mail: skola@skolaac.cz



www.skolaac.cz

G YMNÁZIUM BLANSKO,

příspěvková organizace, Seifertova 13, 678 01 Blansko

Den otevřených dveří

31. 1. 2017 od 12.00 do 17.00 pro rodiče a žáky 5. a 9. tříd ZŠ

- 79-41-K/41 gymnázium (všeobecné čtyřleté) přijímáme 60 žáků z 9. třídy
- 79-41-K/81 gymnázium (všeobecné osmileté) přijímáme 30 žáků z 5. třídy
- Všichni uchazeči o studium vykonají jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka a matematiky
- Přihlášky ke studiu do 1. 3. 2017
- Vysoká úspěšnost absolventů při přijetí na VŠ
- Kvalitní výuka cizích jazyků – angličtina, němčina, francouzština, španělština, ruština
- Široký výběr volitelných předmětů



Podrobné informace na www.gymbk.cz nebo na tel. 516 411 189-190

Gymnázium otevřelo svoje dveře

Gymnázium Blansko připravilo na pátek 4. listopadu 2016 Den otevřených dveří. Celá akce probíhala již od devíti hodin, nejvíce návštěvníků však do budovy gymnázia zavítalo v odpoledních hodinách, kdy dveře byly doslova otevřené.

Dokončení na str. 8



ATRAKTIVNÍ VZDĚLÁNÍ

S PODPOROU FIRMY

Společnost P-D Refractories CZ a.s. hledá pro svoje závody ve Velkých Opatovicích, Březině a Svitavách (viz. www.pd-refractories.cz) perspektivní zaměstnance, a proto nabízí Vaším dětem, které se rozhodují o volbě budoucího povolání, finanční podporu při studiu.

Pokud podáte jejich přihlášku do prvního ročníku následujících škol:

a) SOŠ a SOU André Citroëna Boskovice obor:
- mechanik strojů a zařízení
- obráběč kovů

b) SOU Svitavy obor:
- obráběč kovů
- zámečnický
- nástrojař
- mechanik strojů a zařízení

nabízíme následující:

1) V průběhu 1. školního ročníku budeme Vašeho studenta – učně podporovat bez jakéhokoliv závazku kapesným 500 Kč měsíčně. Podmínkou je pouze řádná školní docházka.

2) V případě dobrých studijních výsledků, kladného hodnocení školy a oboustranného zájmu nabízíme pro zbývajících školních ročníků zajímavé stipendium a následně nástup do pracovního poměru v naší akciové společnosti.

P-D Refractories CZ a.s.,
Nádražní 218,
679 63 Velké Opatovice,
Dana Krejčířová:
tel.: 516 493 306, 725 777 909,
mail: Dana.Krejcirova@pd-group.com
nebo

P-D Refractories CZ a.s.,
Průmyslová 13,
568 02 Svitavy,
Miloslava Stráňáková:
tel.: 461 579 140, 602 485 836
mail: Miloslava.Stranikova@pd-group.com



Obchodní akademie a SZdŠ v Blansku posílá studenty na praxi do Irsku

Pokračování ze str. 6

Patnáct našich studentů jede do Dublinu, hlavního města Irsku získávat praktické zkušenosti v oboru, který studují na škole. V tomto školním roce jsou to studenti oborů s ekonomickým zaměřením - Obchodní akademie a Ekonomické lyceum. Zdaleka ne všichni jsou plnoletí, ale všichni se musí domluvit anglicky. Také budou odpovědní za sebe i výsledky své práce a zcela určitě věří, že se něčemu novému naučí, získají kontakty a posílí své komunikační schopnosti v cizím jazyce. Jestli bude přidanou hodnotou této cesty i zvýšené sebevědomí, protože zjistí, že se na ně dá spolehnout, že zvládli to, co by v domácím prostředí neměli šanci dokazovat, to budeme hodnotit v prosinci, až se nám studenti po třítydenní praxi vrátí.

Odbornou stáž bude 15 studentů vykonávat v 11 různých firmách a organizacích v Dublinu. Pro ilustraci bych uvedla např. cestovní kancelář, IT společnost, marketingovou společnost, ale i nemocnici nebo knihovnu. Náš projekt zařazený do projektů EU Erasmus+ je nastaven tak, že studenty ve

věku 17 – 18 let bude doprovázet jeden učitel naší školy, který s nimi na stáži zůstane pouze jeden týden. Dva týdny budou mít oporu v osobě ze zprostředkovatelské organizace v Irsku. Cestu tam i zpět absolvují letecky a bydlet budou v irských rodinách.

Snad nejvíce diskutovaným tématem je a zůstává „dress code“ nebo-li požadavek zaměstnavatele na způsob oblékání. Na rozdíl od našich firem je angloamerické prostředí mnohem přísnější a náročnější na dodržování určitých pravidel. Lodičky na přiměřeném podpatku, košile s kravatou u pánů, sukně ke kolenům u dam jsou nutností. Rifle, minisukně, halenky bez rukávů jsou nepřijatelné. A tak naši studenti musí do svého útlého zavazadla (do letadla mohou mít pouhých 15 kg) přibalit i obleky z tanečních a děvčata nezbytné lodičky.

V příštím školním roce bude odbornou stáž absolvovat dalších 15 studentů školy. Jejich velkou výhodou budou cenné zkušenosti a rady těch, kteří odjíždí už tento víkend.

Ing. Svatava Dvořáková,
ředitelka školy



Gymnázium Blansko otevřelo svoje dveře

Pokračování ze str. 7

Hostů se ihned u vchodu ujali ochotní kvartáni, jejichž úkolem bylo provést návštěvníky prostory školy. V jednotlivých třídách byly připraveny výstavy všech vyučovacích předmětů, mezi ně patřila například výtvarná a hudební výchova, cizí jazyky, fyzika nebo i informatika. Po celou dobu byli k dispozici učitelé a skupinky žáků, kteří odpovídali na jakékoli dotazy týkající se studia na gymnáziu.

Největší pozornost upoutaly bláznivé chemické pokusy a učebna anglického jazyka s možností občerstvení formou anglického čajového dýchánku. Nesměla chybět ani kulturní vsuvka. Malý desetiminutový koncert se konal téměř každou hodinu na chodbě ve druhém patře.

Školu bylo možné procházet do 17 hodin, další možnost se jistě naskytne v úterý 31. ledna 2017.

Text a foto Eva Zatloukalová, 4.A

Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ



**pro některý z oborů
na naší škole**

**Informatika v ekonomice • Informační technologie
Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus
Zahradník • Kuchař - číšník**

**Bližší informace na www.vassboskovice.cz
Dny otevřených dveří: 11. 11., 7. 12. 2016 a 11. 1. 2017.**

Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola Boskovice, příspěvková organizace

Den otevřených dveří

se koná 15. prosince 2016 a 17. února 2017
v době od 10.00 hod. do 15.00 hod.



Ředitelka školy: Mgr. Jana Bousková
E-mail: zvs.boskovice@bk.orgman.cz

Telefon: 516 452 044
http: www.zspboskovice.cz

Pro školní rok 2017/18 nabízíme studijní obory ukončené závěrečnou zkouškou:

Praktická škola jednoletá (78-62-C/01)
Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na práci v domácnosti a pomocné zahradnické práce.

Praktická škola dvouletá (78-62-C/02)
Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na vedení domácnosti a zahradnické práce.

Součástí školy je internát s celodenním stravováním.

Blanensko přivezlo z Brna cenný bod

BRNO, REGION - V úterý prvního listopadu se v rámci pátého kola DRFG Superligy malého fotbalu představil celek Blanenska v Brně. V základní hrací době skončilo utkání nerozhodně, o vítězi rozhodly pokutové kopy, ve kterých byl šťastnější domácí tým.

Brno - Blanensko 4:3 (2:2), PK 4:3, 20. a 46. Mica, 30. Kršák - 18. a 48. Minx, 22. A. Zeman.

Blanensko: Čech - Alois Zeman, Krška, Paděra, Traxl, Koudelka, Roman Zeman, Minx, Honsnejman, Martinek.

Hosté šli do vedení v 18. minutě, když se z úhlu trefil Minx, za dvě minuty vyrovnal Mica. Ve 22. minutě vrátil Blanensku vedení Alois Zeman, šest sekund před přestávkou prostřelil Čecha Kršák.



V šesté minutě druhé půle přišla nejkrásnější akce utkání. Brněnský Kršák z voleje našel Micu a ten bez přípravy napálil míč do sítě. Blanensko

za dvě minuty vyrovnalo přesnou střelou Minxe a navíc se mu naskytla možnost hrát pětiminutovou přesilovku za vyloučení brněnského hráče.

Na výsledku se ale nic nezměnilo, pokutové kopy pak rozhodla čtvrtá série, ve které Martínka vychytil český reprezentant Kunický.

Brňané po výhře poskočili na třetí příčku tabulky bod za Olomouc, Blanensko zůstalo šesté.

1. Praha	6	3	2	1	26:13	13
2. Olomouc	5	2	3	0	21:15	10
3. Brno	5	2	2	1	19:16	9
4. Jihlava	5	1	3	1	22:22	8
5. Most	5	1	3	1	23:19	7
6. Blanensko	5	1	2	2	24:21	5
7. Pardubice	3	1	0	2	8:17	3
8. Příbram	4	0	1	3	6:26	2

V šestém kole přijede ve čtvrtek 17. listopadu na umělou trávu do Boskovic Jihlava, v závěrečném podzimním kole hraje Blanensko 19. listopadu v Olomouci. **Text a foto Lubomír Slezák**

Hokejisté Blanska vyhráli v Uherském Brodu

REGION - Desáté kolo Krajské hokejové liga Jižní Moravy a Zlína zavedlo jedenáctý celek soutěže Blansko na led čtvrtého Uherského Brodu, třetí Boskovice hrály na ledě sedmého Uničova.

Uherský Brod - Blansko 3:5 (2:2, 1:2, 0:1), 3. Bujáček, 7. Pšurný, 37. Vaculín - 10. Berka, 19. Kazda, 25. a 38. Kazda, 60. Kuběna.

Domácí celek sice měl v celém

průběhu utkání převahu, ale tentokrát rozhodlo proměňování šancí. A v tom byl tým Blanska mnohem lepší.

HC Uničov - Minerva Boskovice 6:5 pp (2:2, 3:3, 0:0 - 1:0), 15. Sršeň, 18. Axman, 24. Kavulič, 36. Handl, 37. Dobrý, 61. Žajgla - 14. Kárný, 18. a 26. Hnilička, 27. Václavík, 28. Matouš.

Hosté dokázali otočit v průběhu tří minut průběžný výsledek 2:3 na

5:3, domácím ale stačily na vyrovnání necelé dvě minuty. Zápas tak rozhodla 36. vteřina prodloužení.

Další výsledky: Břeclav - Vsetín B 11:0, Rosice - Velké Meziříčí 0:6, Uherský Ostroh - Velká Bíteš 7:0, Hodonín B - Kroměříž 5:4 pp.

1. Velké Meziříčí	10	9	0	0	1	49:24	27
2. Kroměříž	10	8	0	1	1	70:39	25
3. Boskovice	9	6	0	1	2	53:29	19
4. Uherský Brod	9	6	0	0	3	47:33	18
5. Uherský Ostroh	10	6	0	0	4	44:34	18

6. Břeclav	10	5	1	0	4	43:40	17
7. Uničov	9	4	1	0	4	48:42	14
8. Uh. Hradiště	8	3	0	0	5	27:45	9
9. Blansko	10	3	0	0	7	24:42	9
10. Velká Bíteš	8	2	0	1	5	26:37	7
11. Hodonín B	9	1	2	0	6	31:43	7
12. Rosice	8	2	0	1	5	27:46	7
13. Vsetín B	8	0	0	0	8	20:55	0

V jedenáctém kole hostí Boskovice v sobotu Rosice, Blansko svoje utkání s Uherským Ostrohem předešlo. **(les)**

Kam za sportem

ATLETIKA

12. 11., 14:30 h Běh za jednováňským kaprem.

HOKEJ

12. 11., 17 h Boskovice - Rosice.

KOPANÁ

12. 11., 14 h Vysočany - Bořitov, okresní přebor.

PLAVÁNÍ

12. 11., 11:15 h, Rekreační oblast Palava, Blansko. Svatomartinská soutěž Českého poháru v zimním plavání.

STOLNÍ TENIS

12. 11., 10 h Blansko - Ostrava B, 14:30 h Blansko - Havířov, 1. liga žen. 17:30 h Blansko B - Oltec Brno. 13. 11., 10:30 h, Blansko B - Lanžhot, divize.

ŠACHY

13. 11., 10 h Lipovec - Lokomotiva Brno B, 2. liga. Lipovec C - Sloup, Boskovice - Lipovec B, KP 2.

ŠPRTEC

13. 11., 10 h Orlovna Boskovice, 2. liga družstev.

VOLEJBAL

12. 11. 10 + 14 h Boskovice - Kojetín, 1. liga juniorů.

KOPANÁ

I.A, sk. A, 1. kolo - Slatina - Svratka Brno 3:4, Kuřim - Šlapanice 3:0, Zastávka - FK Znojmo 2:2, Kunštát - Hrušovany nad Jevišovkou 9:1, Šarátice - Žebětín 1:2, Líšeň B - Přímětice 3:0, Dobšice - Miroslav 3:4.

1. Svratka Brno	13	9	3	1	36:14	30
2. Kuřim	13	9	2	2	30:15	29
3. Líšeň B	13	9	1	3	36:16	28
4. Kunštát	13	7	2	4	30:16	23
5. Dobšice	13	7	1	5	49:24	22
6. Zastávka	13	6	2	5	32:32	20
7. Žebětín	13	6	1	6	16:21	19
8. Miroslav	12	5	2	5	23:21	17
9. Slatina	13	5	2	6	33:34	17
10. Šlapanice	13	4	2	7	16:26	14
11. Hrušovany	13	4	1	8	22:43	13
12. Přímětice	13	3	3	7	25:23	12

13. Znojmo	13	3	2	8	16:33	11
14. Šarátice	12	0	2	10	7:53	2

I.B, sk. A, 1. kolo - Slovan Brno - Černá Hora 1:5, Soběšice - Podolí u Brna 2:1, Jedovnice - Start Brno 4:2, Rudice - Rájec-Jestřebí 3:3, Čebín - Vilémovice 2:1, Pačlavice-Dětkovice - Slavkov u Brna 2:1, Lipovec - Babice nad Svitavou 5:3.

1. Start Brno	13	11	0	2	53:13	33
2. Pačlavice	13	9	0	4	28:22	27
3. Babice	13	8	1	4	31:18	25
4. Čebín	13	7	2	4	21:20	23
5. Jedovnice	13	7	1	5	31:27	22
6. Rájec-Jestřebí	13	6	2	5	36:28	20
7. Podolí u Brna	13	6	2	5	18:15	20
8. Slavkov u Brna	13	6	1	6	26:25	19
9. Lipovec	13	6	1	6	27:27	19
10. Rudice	13	4	2	7	18:24	14
11. Slovan Brno	13	4	2	7	15:33	14
12. Soběšice	13	2	4	7	16:38	10

13. Černá Hora	13	3	0	10	20:31	9
14. Vilémovice	13	1	4	8	17:36	7

Okresní přebor, 14. kolo - Doubravice - Olešnice 1:0, Bořitov - Vysočany 2:3, Kořenec - Lipůvka 1:4, Boskovice B - Adamov 4:1, Letovice - Ráječko B 0:4, Sloup - Kunštát B 2:3, Šošůvka - Olomučany 1:5.

1. Vysočany	13	10	1	2	37:18	31
2. Ráječko B	14	9	1	4	56:31	28
3. Olešnice	14	8	1	5	36:28	25
4. Sloup	14	7	3	4	32:26	24
5. Lipůvka	14	6	3	5	32:24	21
6. Olomučany	14	6	3	5	34:31	21
7. Bořitov	13	5	4	4	31:22	19
8. Boskovice B	14	5	4	5	33:34	19
9. Adamov	14	6	1	7	36:39	19
10. Kunštát B	14	5	2	7	26:41	17
11. Šošůvka	14	4	3	7	39:48	15
12. Letovice	14	4	3	7	24:33	15
13. Doubravice	14	4	2	8	25:37	14

14. Kořenec	14	2	1	11	15:44	7
-------------	----	---	---	----	-------	---

III. třída, 14. kolo - Ostrov u Macochy - Svitávka 3:2, Lažany - Benešov 1:1, Cetkovice - Vavřinec 1:3, Visky - Kotvrdovice 4:2, Knínice - Vranová 0:0, Lomnice - Drnovice 0:0, Skalice - Velké Opatovice 5:2.

1. Skalice	14	12	1	1	71:18	37
2. Visky	14	9	1	4	39:30	28
3. Drnovice	13	9	0	4	42:23	27
4. Ostrov	14	7	4	3	39:25	25
5. Vavřinec	14	6	4	4	30:27	22
6. Benešov	14	6	4	4	29:29	22
7. Lomnice	13	6	1	6	31:36	19
8. Knínice	13	5	2	6	29:31	17
9. Lažany	14	4	5	5	24:32	17
10. V. Opatovice	14	5	2	7	21:31	17
11. Kotvrdovice	14	4	1	9	26:37	13
12. Vranová	13	2	5	6	25:35	11
13. Svitávka	14	2	4	8	31:47	10
14. Cetkovice	14	2	0	12	23:59	6

O absolventy SŠ TEGA Blansko...

Pokračování ze str. 6

A to nyní neopisují články z nějakých novin, ale popisují situaci tak, jak ji vnímám při jednáních s představiteli firem.

V poslední době se firmy snaží různými cestami zvýšit zájem žáků základních škol o řemeslné obory, podporovat stávající žáky středních škol ve studiu a vytvářet tak předpoklady pro získání budoucích kvalitních a šikovných zaměstnanců.

Pro informaci uvedu několik příkladů spolupráce naší školy s firmami nejen blanenského regionu.

V první řadě jsou to praxe žáků ve firmách v rámci povinného odborného výcviku. Tyto praxe mají řadu výhod jak pro žáky, tak pro zaměstnavatele. Žáci poznají reálné pracovní prostředí, někdy mohou pracovat na strojích, které nejsou ve škole k dispozici. Poznájí nové lidi, získají nové zkušenosti a také si vydělávají svoje první peníze. Zaměst-

navatelé zjistí, zda je žák ochotný učit se novým věcem, zda má snahu se zlepšovat. Častým zakončením takové spolupráce je nástup úspěšného absolventa školy do prvního zaměstnání.

Některé firmy garantují budoucí zaměstnání žákům naší školy už v průběhu studia. Poskytují jim stipendium, umožňují praxi a třeba i prázdninové brigády, po skončení studia nabízejí odpovídající zaměstnání.

Dalším druhem spolupráce s firmami je společně organizování soutěží pro naše žáky nebo pro žáky základních škol - zde se firmy většinou podílejí na zabezpečení cen pro úspěšné účastníky.

Zástupci zaměstnavatelů se aktivně účastní dnů otevřených dveří v naší škole, přijíždějí představit svoji firmu našim žákům a snaží se podpořit jejich zájem o studovaný obor.

Jen pro představu - ve školním roce 2015/2016 spolupracovala naše škola



v různých oblastech s 54 firmami!

Závěrem si dovoluji ještě jednu poznámku o situaci v naší škole, ze které máme všichni radost. V posledních letech je součástí slavnostního předávání maturitních vysvědčení a výučních listů úspěšným absolventům

naší školy vždy vystoupení zástupců zaměstnavatelů. A zdaleka nejde jen o zdvořilou návštěvu, ale o konkrétní nabídku často velmi slušně placeného zaměstnání. A to je jistě lepší vstup do života, než cesta na úřad práce....

Pavel Dvořáček, ředitel školy

Projektový zájezd do Švýcarska a Francie

Zpočátku jsem z toho výletu pořádaného Gymnáziem Rájec-Jestřebí měla strach. Měla jsem velké obavy, jací budou noví lidé, zda se s nimi domluví, jak zvládnou dlouhou cestu autobusem, jestli ten zájezd splní moje očekávání...Ale někde hluboko v srdci jsem cítila radost, že budu mít nové zážitky a zkušenosti.

Dva dny ve Švýcarsku na horách jsem si opravdu užila. Viděli jsme krásné výhledy a chodili jsme po horských stezičkách. Avšak Francie nám pořád skrývala svou tvář. Jakmile jsem ale poznala její tajemství a také náplň samotného projektu Erasmus+, zatajili se mi dech.

Poznala jsem spoustu úžasných lidí, o kterých jsem ani netušila, že se s nimi setkám. Společně s nimi jsme prozkoumávali krásy regionu Comté. Domluvili jsme se spolu a dozvěděli jsme se o



sobě mnohem víc, než bychom čekali, a to i přes jazykovou bariéru. Bylo to až k nevíře! Opravdu velmi rychle mi ten týden utekl. Jako bych se ani nestáčila nadechnout a už jsme měli jet zpátky.

Na závěrečném večírku mi vhrkly

slzy do očí. Byla jsem dojatá. Francouzští přátelé se o nás tak starali a tak se snažili. Nedokáží si ani představit, kolik jim to muselo dát práce a vzít času. Tohle všechno jsem si ale uvědomila až na samém konci zájezdu. Před odjez-

dem jsem si ještě jednou prošla celou partnerskou školou. Na každém kroku jsem našla alespoň jednu vzpomínku. Před očima se mi naposled stačil promítnout celý pobyt a už už se zavíraly dveře autobusu, který nás pak odvezl zpět domů.

Obdivuji všechny české, slovenské i francouzské učitele, řidiče a organizátory, že s námi měli svatou trpělivost a vytrvali až k cílové čáře, protože to vážně stálo za to. Jsem opravdu vděčná, že mohu být součástí takového obrovského a úžasného celku. Když jsem po příjezdu do Rájce nasedla do našeho auta a to se rozjelo cestou k nám domů, cítila jsem, že se mi hrnou slzy do očí. Opravdu jsem se rozbrečela z té krásy, nových zážitků, zkušeností. Doufám, že se zase jednou sejdem. Děkuji!

**Magdaléna Bláhová, sekunda
Gymnázium Rájec-Jestřebí**

Řádková inzerce

Nabízím pronájem garáže v Blansku - Zborovce. **Kontakt: 606 336 703** - pouze SMS.

Sháním pronájem bytu 2+1 v Boskovicích. **Tel.: 724 082 925, 737 505 028**

Koupím menší rodinný dům v okolí Blanska, nejlépe směr Boskovic. **Tel.: 773 568 099**

Hledám ke koupi rodinný domek max 3+1 se zahradou. **Tel.: 704 206 035**

Prodám levně dvě pérové prošívané deky - vhodné do studené ho bytu nebo na venkov.

Tel.: 774 408 399

Prodám 4 ks letních pneu 165/70 R13 po 300,- Kč a 4 ks zimních pneu 165/70 R13 po 350,- Kč. Pneu jsou značky Kormorán na diskách Favorit. **Tel.: 737 443 400**

Důchodce hledá brigádu, vlastním řidičským průkaz skupiny C a VZV. Boskovicko, Olešnicko.

Tel.: 732 266 410

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč. Odvezete na přívěsu, stáří čtyři měsíce. **Tel.: 603 422 118**

Prodám velice kvalitní a chutné brambory přímo od pěstitele na uskladnění malé i větší množství. Doprava po celé České republice zdarma. Cena 8 Kč/kg.

Tel.: 606 760 536

Koupím palivové dřevo.

Tel.: 723 830 686

Koupím byt 2+1 v Blansku, bez RK. **Tel.: 723 830 686**

Koupím motocykl MZ etz 251 nebo 150. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Cena dle stavu. Luksapik@centrum.cz.

Tel.: 732 988 448

Koupím oves.

Tel.: 723 830 686

Prodám krásná jablka na uskladnění, z domácího sadu - nestříkaná. Nabízím také čerstvý mošt. Po domluvě, větší množství jablek přivezu.

Tel.: 603 945 673

Fotbalisté Boskovic a Ráječka v posledním kole vyhráli

REGION - Fotbalový krajský přebor měl minulý víkend na programu poslední hrané podzimní kolo. V něm se nečekaně z výhry radoval tým Boskovic, který jednoznačně přehrál pátý Lanžhot na jeho hřišti. Tři body bral také celek Ráječka, který v domácím prostředí těsně porazil Novosedly.

Třetí liga má před sebou na podzim ještě jedno kolo. V tom uplynulém hrálo mužstvo Blanska ve Velkém Meziříčí, kdy všechny branky padly v první čtvrtině, a těsnou výhrou si připsal domácí celek.

MSFL - 14. kolo: Velké Meziříčí - Blansko 2:1 (2:1).

Blansko: Flodr - Duda (81. Minx), Koláček, Šplíchal, Kučera, Müller (46. Chloupek), Koudelka, Pospíšil, Grómský, Trtílek (60. Kolařík), Píšek.

Hned od úvodu utkání se hra přelávala z jedné strany na druhou. V 9. minutě vyslal Smejkal do levé strany Mezlíka, který si potáhl míč na kraj velkého vápna a následně odcentroval do vápna na nikým nehlídaného Simra, který tak dal hlavou stou branku za pět a půl sezony v dresu Velkého Meziříčí.

O dvě minuty později Mezlík poslal do brejku Dolejšil, na jeho centr si naskočil Smejkal a hlavou zvýšil na 2:0. V 16. minutě byl po rohovém kopu faulován v pokutovém území Píšek a nařízenou penaltu na druhý pokus proměnil Koudelka. Ve 22. minutě mohlo být vyrovnáno, ale domácí celek zachránila tyč.

Ve 47. minutě měl možnost zvýšit skóre Smejkal, ale střelu doprostřed branky Flodr chytil. V 54. minutě poslal do vápna ostrý centr Deme-ter, Flodr míč vyrazil před sebe ke



PROHRA. Týmu Blanska nepomohl k zisku bodů ani skvělý výkon brankáře Flodra. **FOTO LIBOR SMEJKAL**

Smejkalovi a ten těsně minul levou tyč jeho branky. V 70. minutě marně reklamoval domácí celek pokutový kop, v závěrečných patnácti minutách chytil Flodr ještě dvě šance Velkého Meziříčí.

Další výsledky: Sigma Olomouc B - Mohelnice 2:0, Vyškov - Třebíč 6:1, Hulín - Uničov 3:6, Líšeň - Hlučín 1:2, Slovácko B - HFK Olomouc 4:1, Otrokovice - Kroměříž 5:0, Zlín B - Petřkovice 6:1.

1. Sigma Olomouc B	15	9	1	5	30:13	28
2. Uničov	15	7	7	1	33:19	28
3. Vyškov	15	8	3	4	29:14	27
4. Velké Meziříčí	15	8	2	5	42:31	26
5. Hlučín	15	7	4	4	21:16	25
6. Otrokovice	15	8	1	6	26:34	25
7. Zlín B	15	7	3	5	31:25	24
8. Slovácko B	15	6	5	4	22:20	23
9. Třebíč	15	7	2	6	23:25	23
10. Petřkovice	15	6	4	5	31:27	22
11. Hulín	15	6	3	6	28:27	21

12. Mohelnice	15	4	5	6	18:22	17
13. HFK Olomouc	15	4	3	8	11:35	15
14. Blansko	15	4	1	10	18:23	13
15. Kroměříž	15	2	4	9	18:35	10
16. Líšeň	15	1	4	10	14:29	7

Krajský přebor

Největším překvapením kola byla porážka Tišnova. Ten na vlastním hřišti podlehl celku Rousínova, když nedokázal využít čtyři velké šance. Zápas tak rozhodla branka hostů z přímého kopu v poslední minutě zápasu.

1. kolo: Ráječko - Novosedly 2:1 (0:0), 66. Pšikal, 75. Sehnal - 89. Ligas.

Ráječko: Němec - Daněk, Keprt R. (58. Zouhar), Sedlák, Keprt D. (85. Horák), Horáček (80. Zeman), Sehnal (76. Jarušek), Koutný, Mičko, Bárta, Pšikal.

V 65. minutě se po centru Mička z přímého kopu míč odrazil od

břevna na ruku hostujícího hráče a nařízenou penaltu proměnil Pšikal. Za necelých deset minut se po levé straně proklíčkoval do vápna Pšikal a z jeho nezištné přihrávky dal druhou branku domácích Sehnal.

Hosté už jen po kombinaci ve vápně v předposlední minutě snížili.

Lanžhot - Boskovice 0:3 (0:1), 29. Kolář, 53. Preč, 90. Martínek.

Boskovice: Bednár - Preč, Václavek, Kolář, Müller, Černý, Horák, Maděrka (65. Živný), Kamenický (70. Minařík), Stara (85. Příkryl), Martínek.

Zřejmě nejpovedenější zápas Boskovic v podzimní části sezóny na začal brankově hlavou Kolář.

Ve druhé půli se nejprve z dobrych 28 metrů nádherně trefil Preč, v poslední minutě uzavřel skóre zápasu Martínek.

Další výsledky: Tišnov - Rousínov 0:1, Mor. Slavia - Vojkovic 0:3, Bystrc - Moravský Krumlov 5:2, Mutěnice - Ivančice 2:0, Bosonohy - Sparta Brno 3:1, Bučovice - Bohunice 2:3.

1. Mutěnice	15	11	1	3	44:15	34
2. Tišnov	15	10	3	2	48:22	33
3. Bystrc	15	10	2	3	41:22	32
4. Ivančice	15	8	2	5	37:24	26
5. Bohunice	15	8	2	5	27:18	26
6. Lanžhot	15	8	2	5	28:23	26
7. Boskovice	15	7	2	6	27:31	23
8. Ráječko	15	7	1	7	37:35	22
9. Vojkovic	15	6	1	8	26:34	19
10. M. Krumlov	15	6	1	8	24:39	19
11. Bosonohy	15	5	3	7	32:35	18
12. Bučovice	15	5	2	8	26:36	17
13. Rousínov	15	4	4	7	17:25	16
14. Mor. Slavia	15	4	2	9	33:40	14
15. Novosedly	15	2	3	10	17:38	9
16. Sparta Brno	15	2	3	10	18:45	9

Lubomír Slezák

V derby vyhrál celek Rudice

REGION - Ve druhém kole krajského přeboru druhé třídy šachových družstev se v derby radovala Rudice, dva body za výhru braly také Sloup a B-tým Lipovce.

KP II. A, 2. kolo - Sloup - Lokomotiva Brno D 5,5:2,5, Dírmas - Efenberger 1:0, Pokladník - Žitný 0:1, Špičák - Pospíšil 1:0, Baláž - Šaršon 1:0, Hudec - Fryda 0,5:0,5, Helebrand - Hvozdovič 1:0, Sedlák - Lisík 0:1, Baránek 1:0 w.o. Blansko - Vyškov B 3,5:4,5, Moc - Kudlička 0:1, Senáši - Fabian 1:0, Moc - Slepánek 0:1, Saida - Jakubčík 0,5:0,5, Slouka - Kocman 0:1, Polách - Čermák 0,5:0,5, Buš - Majetič 1:0, Dufek - Jandl 0,5:0,5. Rudice - Boskovice 5,5:2,5, Loubal

- Boháček 1:0, Polách - Dobeš 0,5:0,5, Nečas - Zemánek 1:0, Matuška - Dvořáček 0,5:0,5, Nejezchleb - Marcikán 1:0, Dvořáček - Martyniuk 0:1, Toulec - Wallezky 0,5:0,5, Hnilička - Beňovský 1:0. Lipovec B - Tišnov 4,5:3,5, Sekanina - Vojtěch 0,5:0,5, Kopřiva - Gubáš 0,5:0,5, Komprda - Navrátil 1:0, Ševčík - Pučálka 0:1, Mráz - Číhal 0,5:0,5, Ševčík - Plašil 1:0, Hloušek - Hlavsa 0,5:0,5, Kunc - Maláska 0,5:0,5. MS Brno C - Lipovec C 7,5:0,5, Vávra - Krejčí 0,5:0,5, Zeman - Ševčík M. 1:0, Řehůřek - Ševčík L. 1:0, Janků - Ševčík Jos. 1:0, Prokop - Keprt 1:0, Turza - Šíbl 1:0, Kuchařík - Ševčík Jiří 1:0, Lapúník - Růžička 1:0.

(les), foto Lubomír Slezák



1. MS Brno C	2	2	0	0	12,0	6	6. Boskovice	2	1	0	1	9,0	3
2. Rudice	2	2	0	0	10,0	6	7. Tišnov	2	0	0	2	7,0	0
3. Lipovec B	2	2	0	0	9,0	6	8. Lok. Brno D	2	0	0	2	5,5	0
4. Vyškov B	2	2	0	0	8,5	6	9. Blansko	2	0	0	2	5,0	0
5. Sloup	2	1	0	1	9,0	3	10. Lipovec C	2	0	0	2	4,0	0

NEDÁVEJTE SI HO AŽ POD STROMEČEK. DEJTE SI HO DO DANÍ.



Nyní zvýhodnění až
130 000 Kč.

Nový Transporter. Nyní navíc se zvýhodněním až 130 000 Kč.

Živnostníci a podnikatelé,
nečekejte až do Vánoc. Objednejte si některou z 500 variant nové generace velmi populárního Volkswagenu Transporter už teď, abyste si ho mohli dát ještě do letošních daní. Pouze nyní navíc se skvělým zvýhodněním až 130 000 Kč. A pod stromeček si ho poté můžete dát samozřejmě také. Pokud se vám tam vejde.

Se zárukou na 200 000 km, nebo 4 roky, mimořádnou výbavou a jedinečným komfortem získáte pro rozvoj svého podnikání spolehlivého pomocníka, který vám bude dělat radost každý den.

Na obrázku model s příplatkovou výbavou. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Transporter: 5,5–9,9 l/100 km, 145–226 g/km. Akce platí do 30. 11. 2016. V případě vyčerpání kvót může být akce předčasně ukončena. Zvýhodnění je uvedeno včetně DPH.

**Volkswagen
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové
vozy**

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,
www.porsche-brno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz